

中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组召开会议

部署外防输入内防反弹措施

据新华社北京3月23日电 3月23日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

会议指出,要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,落实中央应对疫情工作领导小组部署,统筹抓好疫情防控和经济社会发展重点工作。当前,以武汉市为主战场的全国本土疫情传播已基本阻断,但零星散发病例和局部暴发疫情的风险仍然存在,疫情在全球出现大流行,形势依然复杂严峻,要保持清醒头脑,决不可掉以轻心。要实行“外防输入、内防反弹”的

总体防控策略,维护好来之不易的防控成果。武汉市和湖北省要紧紧扭住医疗救治和社区防控两个关键环节,继续做好重症患者救治,及时收治新发病例,并做好流行病学调查。各地要坚持实事求是、公开透明发布信息,不得瞒报漏报,一旦发现疫情要实行精准管控,聚焦在病例发生和可能传播的场所,控制在有限范围。进一步加强国际交流合作,精准有效防范疫情跨境输入输出,为国际社会抗击疫情提供所能及的帮助,对外国商业采购防疫物资提供便利、保证质量。我驻外使领馆和有关方面要着力做好对境外公民的领事保护和疫情防控帮

扶,为他们排忧解难。

会议指出,要在科学精准防控同时,积极有序推进复工复产。适时动态调整优化企事业单位复工复产疫情防控措施指南。持续低风险的全国绝大多数省份,要以省域为单元推动经济社会秩序恢复,及时调整和取消与正常生产生活秩序不相适应的防控措施。不得采取审批、备案等方式延缓企业复工。抓紧取消外地人员返岗不合理限制,除对来自极少数仍为高风险和中风险地区的人员外,对其他人员不实施上岗前隔离。压实地方和单位责任,做好工作场所通风、清洁消毒,根据当地防控要求做好健康监测、

员工防护。各地要保留发热门诊和预检、分诊等制度,保持应急处置能力,保证防疫流程畅通,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。在做好防疫工作前提下,全面恢复城乡道路、公共交通运输服务。物流园区、货运场站,快递配送网点等要全面复工复产。各地各部门要及时协调解决疫情防控、企业复工复产、群众生活中的实际困难,鼓励实干,务求实效,力戒形式主义、官僚主义。

会议要求,国务院联防联控机制要指导各地落实属地责任,与湖北省主动对接,安全有序做好外地滞留在鄂人员返乡和湖北籍务工人员输送返岗等工作。

“屏幕经济”如火如荼,线上教育势头强劲……

新型消费激活发展新动能

在新冠肺炎疫情影响下,线下消费在过去几个月受到巨大冲击。而与此形成鲜明对比的是,各种新消费场景正在“云端”火热进行。

“好米养好人”“我们鄱阳水质好,所以小龙虾的品质也好”……在淘宝扶助农直播间里,江西省鄱阳县副县长沈忠春面对屏幕前的数千名网友,为鄱阳小龙虾“打call”。第一次上直播的他刚开始还有些紧张,但一推荐起当地特产,沈忠春立马进入状态,透着浓浓的专业范儿。

像沈忠春一样,最近一段时间,全国各地百余名县市长走进淘宝直播间,为数千款特色农产品“代言”。山东省惠民县委副书记直播三小时,卖出39000多枚鸡蛋、7500根玉米、3000多斤大蒜和2000斤香菇;三亚市市长一场直播卖出6万斤芒果;甘肃省庆阳市副市长“带货”2万斤苹果……数据显示,截至19日,淘宝爱心助农累计销售农产品超过12.7万吨,其中各类助农直播活动更是受到广泛关注。

受疫情影响,今年春节期间,全国人民开启“宅家”模式。独特的“宅”生活,催生了各类“云消费”新场景:以线上影院、短视频平台、主流手游等为代表的“屏幕经济”如火如荼;主打“最后一公里”的社区小店、生鲜电商迎来发展新契机;线上教育、线上办公、线上问诊等消费新业态发展势头强劲……

“不久前出台的《关于促进消费扩容提质加快形成强大国内市场的实施意见》,就提出构建‘智能+’消费



生态体系,正是适应现阶段智能、在线消费的发展趋势。在推动消费扩容提质的同时,更好地引领产业向智能化、绿色发展,促进产业和消费双升级。”中国宏观经济研究院研究员王蕴说。

这份由国家发改委等23个部门联合印发的意见,从市场供给、消费升级、消费网络等六方面提出19条具体举措。此外,国家发改委等28个部门联合开展消费扶贫,帮助解决贫困地区农畜产品滞销问题,多渠道促进贫困地区旅游服务消费。商务部近日也印发通知,提出发展网络消费,鼓励探索无直接接触配送服务……

文化和旅游部产业发展司司长高政介绍,截至16日,全国已有28个省区市3714家A级旅游景区恢复对外

营业,复工率超过30%。商务部数据显示,截至16日,全国生活服务企业复工率超过60%。商务部消费促进司负责人王斌说,随着一系列促消费政策落地见效,预计消费将逐步恢复。

各地也陆续出台了一系列相关促消费举措,激活“云消费”新模式——安徽举办汽车“云展”消费活动,将汽车展会搬到线上;深圳市商务局联合腾讯微视发起“微视鲜粉节”助力水产销售;济南市商务局联合抖音开展“至诚山东抖擞泉城”促消费活动,相关视频播放量累计达2.4亿次。不少地方还通过发放消费券等方式,促进消费回补。

国家统计局新闻发言人毛盛勇表示,1至2月,我国社会消费品零售总额超过5.2万亿元,规模体量仍相当

可观。其中实物商品网上零售额同比增长3%,3D打印设备、智能手表等电子产品产量增长都超过100%,新兴动能成长势头没有改变。

不断涌现的消费新业态、新模式,催生了新一代基础设施建设需求。中国人民大学商学院副教授王强认为,5G网络、数据中心等新型基础设施,未来将成为经济动能转换的重要推动力。

“随着传统商业线上线下融合进一步加速,未来依托社交媒体等平台的新型消费将迎来较大增长空间。国家应鼓励新消费模式和业态发展,引导相关企业创新服务供给方式,促进消费潜力持续释放。”中国贸促会研究院国际贸易研究部主任赵萍说。

据新华社北京3月23日电

国际奥委会考虑推迟东京奥运会

四周内完成疫情评估

据新华社北京3月23日电 为了

保护各方健康并遏制新冠病毒的传

播,国际奥委会执委会在洛桑当地

时间22日发布声明,表示将在未来四周

内完成对疫情的评估,并完成对东京

奥运会举办方案的详细讨论,推迟举

办是备选方案之一,但取消东京奥运

会在议程之上。

随着新冠肺炎疫情在全球蔓延,

外界对于东京奥运会能否在今年7月

24日如期开幕越来越担忧。在当天

召开紧急会议之后,国际奥委会执委

会宣布启动针对东京奥运会的“前景规划”,这是国际奥委会首次官方承认考虑不同方案。在此之前,国际奥委会一直表示,各方仍按照东京奥运会如期举办的想方安排筹备工作。

声明表示,国际奥委会将与东京奥组委、日本政府和东京都政府紧密合作、详细讨论,完成对疫情对奥运会冲击的评估,包括对推迟举办可能性的评估。

国际奥委会相信,未来四周将完成上述讨论。

国际奥委会执委会同时强调,取消

东京奥运会不会解决任何问题,也不能帮助任何人。因此,取消东京奥运会不在议程之上。

声明表示,一方面,日本取得了显著进步,当地百姓正欢迎奥运圣火的到来。这坚定了国际奥委会对东道主日本的信心,国际奥委会可以在有一定安全限制、维护各方健康的原则下,在该国举办奥运会。

另一方面,在不同大洲不同国家有新的疫情暴发,确诊病例急剧增加。这让执委会决定国际奥委会需要采取进一步行动。

(如果不能如期举行,)一些奥运会的关键场馆可能不再可用,已经预订的酒店房间非常难以处理,至少33个奥运项目的全球赛历需要调整……而这些还不是众多挑战的一小部分。

因此,国际奥委会表示需要东京奥组委、日本政府、全部国际单项体育联合会和国家(地区)奥委会的全力支持与配合,也需要奥运持权转播商和奥运合作伙伴,以及奥运会所有赞助商、供应商的全力支持与配合。

南通供电公司停电公告

3月30日 09:00-14:55 10kV 天都

131线部分停电 五一箱变、南通市路灯

管理处

3月31日 09:00-16:55 10kV 民海

线247线部分停电、10kV新开镇131线

部分停电、新开苑12#箱变

3月31日 09:00-14:55 10kV 中华

园152线部分停电 南通市地方海事

局

3月31日 09:00-16:55 10kV 天一

171线部分停电 无

4月1日 08:00-13:30 10kV 观海

线 周圩村58386

4月1日 09:00-16:55 10kV 大学城

I 133线部分停电 无

4月1日 09:00-14:55 10kV 志成

143线部分停电 南通市城镇房地产开

发有限公司

4月2日 08:00-13:30 10kV 观海

线 周圩村58755

4月2日 09:00-14:55 10kV 民安

116线部分停电 南通鑫宝石墨设备有

限公司、南通光明服装有限公司 4月2日 09:00-16:55 10kV 新苑 134线部分停电 无

4月2日 09:00-16:55 10kV 新城 137线部分停电 无

4月2日 09:00-14:55 10kV 国庆 193线部分停电 井字圩村9组、城市照明

4月3日 09:00-16:55 20kV 天和线 部分停电 南通综合保税区发展有限公司、南通保税区B区仓储物流园

4月3日 09:00-16:55 10kV 纪花 139线部分停电 10kV 善园 141线部分停

停电 恒隆广场(南通)房地产开发有限公司

4月3日 09:30-16:55 10kV 商检 139线部分停电、10kV 善园 141线部分停

停电 市区供电抢修热线:85928592

南通供电公司 2020年3月23日

限公司、南通光明服装有限公司 4月2日 09:00-16:55 10kV 新苑 134线部分停电 无

4月2日 09:00-16:55 10kV 新城 137线部分停电 无

4月2日 09:00-14:55 10kV 国庆 193线部分停电 井字圩村9组、城市照明

4月3日 09:00-16:55 20kV 天和线 部分停电 南通综合保税区发展有限公司、南通保税区B区仓储物流园

4月3日 09:00-16:55 10kV 纪花 139线部分停电 10kV 善园 141线部分停

停电 恒隆广场(南通)房地产开发有限公司

4月3日 09:30-16:55 10kV 商检 139线部分停电、10kV 善园 141线部分停

停电 市区供电抢修热线:85928592

南通供电公司 2020年3月23日

限公司、南通光明服装有限公司 4月2日 09:00-16:55 10kV 新苑 134线部分停电 无

4月2日 09:00-16:55 10kV 新城 137线部分停电 无

4月2日 09:00-14:55 10kV 国庆 193线部分停电 井字圩村9组、城市照明

4月3日 09:00-16:55 20kV 天和线 部分停电 南通综合保税区发展有限公司、南通保税区B区仓储物流园

4月3日 09:00-16:55 10kV 纪花 139线部分停电 10kV 善园 141线部分停

停电 恒隆广场(南通)房地产开发有限公司

4月3日 09:30-16:55 10kV 商检 139线部分停电、10kV 善园 141线部分停

停电 市区供电抢修热线:85928592

南通供电公司 2020年3月23日

限公司、南通光明服装有限公司 4月2日 09:00-16:55 10kV 新苑 134线部分停电 无

4月2日 09:00-16:55 10kV 新城 137线部分停电 无

4月2日 09:00-14:55 10kV 国庆 193线部分停电 井字圩村9组、城市照明

4月3日 09:00-16:55 20kV 天和线 部分停电 南通综合保税区发展有限公司、南通保税区B区仓储物流园

4月3日 09:00-16:55 10kV 纪花 139线部分停电 10kV 善园 141线部分停

停电 恒隆广场(南通)房地产开发有限公司

4月3日 09:30-16:55 10kV 商检 139线部分停电、10kV 善园 141线部分停

停电 市区供电抢修热线:85928592

南通供电公司 2020年3月23日

限公司、南通光明服装有限公司 4月2日 09:00-16:55 10kV 新苑 134线部分停电 无

4月2日 09:00-16:55 10kV 新城 137线部分停电 无

4月2日 09:00-14:55 10kV 国庆 193线部分停电 井字圩村9组、城市照明

4月3日 09:00-16:55 20kV 天和线 部分停电 南通综合保税区发展有限公司、南通保税区B区仓储物流园

4月3日 09:00-16:55 10kV 纪花 139线部分停电 10kV 善园 141线部分停

停电 恒隆广场(南通)房地产开发有限公司

4月3日 09:30-16:55 10kV 商检 139线部分停电、10kV 善园 141线部分停

停电 市区供电抢修热线:85928592

南通供电公司 2020年3